

2020年2月18日 星期二  
第7期(总第1227期)

新闻热线：  
85308879

# 港闻新闻

百/年/港/闸 大/美/市/北



官方微信



官方微博

## 区委常委会召开会议，研究部署当前各项重点工作 统筹推进疫情防控和经济社会发展

2月13日，区委书记黄卫锋主持召开区委常委会会议，研究部署当前各项重点工作。

会议传达中央、省、市委关于疫情防控和企业复工复产有关会议精神，听取区发改委、区商务局对企业复工复产相关情况汇报，研究安全生产工作。会议指出，当前，疫情防控到了一个新的阶段，要做到疫情防控和企业复工复产两手抓，同时对安全生产“一刻不放松”，做到守土有责、守土担责、守土尽责。会议强调，要强化主动服务

意识。对企业复工复产方面存在的困难和问题进行全面排查摸底，做到情况清、底数明，凝聚各方力量，形成合力。加快审批速度，做到服务保障有力，增强企业发展信心。要严格落实防控措施。从严从紧、落实落细疫情防控各项工作举措，严格落实企业主体责任，企业复工后要督促严加管控，严格执行进出人员管理、分餐等制度。要时刻紧绷安全生产弦。各板块、区各相关部门要坚持思想不松，力度不减，坚持安全生产和疫情防控同部

署、同检查、同落实，坚决杜绝各项安全隐患。

会议听取全区招商引资和项目建设安排情况和“机关作风整治月”活动情况汇报。会议指出，要把招商引资和项目推进作为龙头工程和首要任务，进一步增强发展的紧迫感和危机感。要强化统筹，充分发挥“重大项目攻坚突破战”指挥部牵头抓总的作用，指挥部要充分利用工作例会机制。要形成合力。全区上下要形成“一切为了大项目，一切服从服务于大项目”的鲜明导向，把重大项目招

引、推进的每项工作落到实处。要强化督查。区纪委监委和督查考核职能部门，要按照项目化、时间化、责任化的具体要求，强化过程性管控和常态化督查推进。

会议强调，开展“机关作风整治月”活动是巩固和深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的重要举措，结合当前疫情防控工作，要提高政治站位，抓实作风建设；抓好查摆落实，形成长效机制；加强统筹协作，确保稳妥有序。

会议还研究了其他事项。 言武旭

## 黄卫锋督查企业复工复产情况 压紧压实责任 提供高效服务

近日，区委书记黄卫锋连续到企业督查复工复产和疫情防控工作，强调压紧压实责任，强化管理，高效服务，安全平稳有序复工复产，统筹安排好疫情防控和经济社会发展工作，确保经济社会保持平稳健康发展。区领导镇海洋、王斌、张军等参加相关活动。

在中集能源装备、扬子碳素、美亚新型活性炭制品、通城电力，黄卫锋详细询问人员到岗、生产组织及疫情防控情况，强调企业要严格落实主体责任，不断完善防控方案，细化防控举措。同时，要主动参与联防联控，引导员工落实自身责任。“防疫物资够不够？人员管控情况怎么样？目前有哪些问题需要我们解决？”黄卫锋在走访中，向企业员工表示慰问，他表示，要不遗余力一手抓疫情防控，一手抓企业生产经营。各相关部门要加强对企业疫情防控工作的指导，把各项防控和服务保障措施落实到位。

黄卫锋还先后来到南通国盛智能科技股份有限公司、江苏磐宇科技有限公司、南通宏丰色织厂、南通高欣耐磨科技股份有限公司、江苏业勤服饰有限公司、南通大众燃气有限公司，详细了解企业疫情防控措施落实、复工复产、防控物资保障等情况，现场协调解决相关问题。每到一处，黄卫锋都深入企业生产车间一线，详细了解企业生产经营、员工节后返工等情况。

调研中，黄卫锋指出，当前是复工返岗高峰，生产经营和物流运输活动增多，企业疫情防控压力进一步加大，要严格落实企业疫情防控主体责任，制订完善防控工作预案，加强返岗人员情况摸排和严格管理。全区各有关部门要为企业做到主动服务、热情服务、周到服务，推动支持企业共渡难关的政策措施落地落实，帮助企业解决物流、用工等方面的实际困难，有力有序推动企业复工复产，做到疫情防控和经济发展两不误。

黄卫锋强调，企业的长足发展，离不开创新，作为全区重点工业企业，要肩负起发展的社会责任，坚定不移地依靠技术创新提高企业的竞争力。他表示，全区上下要坚持把发展作为第一要务，强势推进项目建设，高度聚焦招商引资，在疫情防控工作到位、确保安全的前提下，全力支持和组织推动各类生产企业有序复工复产，既为疫情防控提供更好的保障，又切实维护正常的经济社会秩序。

每到一处，黄卫锋还叮嘱驻企的机关工作人员，驻企期间，要以高度的责任感去帮助企业解决实际问题。同时，自身要做好疫情防控，以饱满之姿，在这场疫情总体战、阻击战中，贡献自己的一份力量。

区委办、区发改委、区卫生健康委、街道（开发区）等部门和单位负责同志参加活动。  
许应田



2月16日，在幸福科技工业园区，江苏优特集体育器材制造有限公司工人在车间忙碌。当日，幸福街道辖区内规模以上工业企业（除建工类）已全部批准复工。 许丛军

## 区委召开专题会议，研究部署企业复工复产工作 确保疫情防控生产经营两不误

2月11日，区委书记黄卫锋主持召开专题会议，就如何进一步做好企业复工复产后的疫情防控，听取相关部门工作汇报，并研究部署相关工作。区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海就如何帮助和推动企业复工复产提出具体要求。区领导镇海洋、张军、周卫平等参加会议。

在听取区发改委、区商务局、区卫健委和区机关党工委等部门的相关情况介绍后，黄卫锋表示，随着复工潮的来临，疫情防控工作将面临更大挑战，要严格制订防控预案，进一步严密组织、严格措施、严肃责任，要在安全可控的前提下，以更扎实的举措帮助企业复工复产，确保企业疫情防控、生产经营两不误。

针对机关干部下沉基层一线驻点服务企业，黄卫锋要求，要进一步压实责任、落实举措、提高效率，帮助企业解决实际问题为工作导向，当好疫情防控阶段企业的“店小二”，在阻击战一线更好地体现每个机关干部应有的责任和担当。

就有序做好企业复工复产工作，黄卫锋强调，要抓重点，摸排返工人员信息，抓好规模以上企业复工、物资筹备与保障以及属地管理等重点工作；要严把关，更加注重对员工的管控，不能有一点疏忽大意和侥幸心理，从每一个细节入手，不落一个环节、不漏一个疑点；要优服务，以问题为导向，对企业复工复产的困难与诉求，加强政策研究，同时注重分类指导、精准施策，和企业同呼吸、共命运；要保运行，在确保防疫安全和生产安全的前提下，抓早抓紧优质项目建设，确保全区经济社会平稳健康发展。曹金海在讲话时指出，思想上不能松懈，防疫和复工要两手抓，坚持服务与解决问题相结合，不断抓好落实、细化责任。要把握好社区第一道防线，落实好企业主体责任，科学精准防控疫情，积极帮助和推动企业复工复产。

区委办、区政府办、区发改委、区商务局、区卫生健康委、区机关党工委等部门负责同志参加会议。

尹天

## 曹金海到基层检查指导企业 防控不放松 发展不停步

连日来，区疫情防控指挥部指挥长、区委副书记、区长、区政协主席曹金海主持召开专题会议，研究企业复工复产，并到基层检查指导疫情防控。

2月12日下午，曹金海主持召开专题会议，听取区发改委、区商务局相关工作汇报。曹金海指出，现阶段，疫情防控和企业复工复产互为支撑、同等重要，必须统一思想、步调一致。企业要落实好主体责任，在抓好疫情防控的前提下，有序组织复工复产。街道（开发区）要有效担负起属地责任，对复工企业做好服务和监管。主管部门要准确掌握全区企业复工的整体进展情况，帮助协调解决企业在复工过程中遇到的困难。

曹金海来到南通火车站防疫分流点，向工作人员详细了解相关情况。他指出，要按照既要严格把关又要实事求是的原则，本着对员工、对企业负责的态度，认真做好检测、分流，为企业复工复产提供支持。

2月13日上午，曹金海采取“四不两直”方式，先后来到狼山钢丝绳厂、亿鑫通精密电子有限公司、埃梯恩膜过滤技术有限公司、润邦重机有限公司等单位，了解

员工晨检、午间就餐、车间消毒等防控措施落实情况，他说，要强化各项防护措施，确保万无一失，合理安排好各生产环节，要把安全生产始终放在突出位置。只要我们上下一心，一定会战胜疫情、全面恢复生产，取得战“役”、生产双丰收。

在新陈桥人家园检查指导时，曹金海指出，在按照市、区统一布置的防控要求基础上，规章制度要更严格、日常管理要更规范、手段措施要更多样，确保外来员工居住安全。

2月15日上午，曹金海来到部分园区检查疫情防控和企业复工复产。在好盈实业工业园，他强调，区委区政府支持楼宇经济发展，支持服务型企业在做好疫情防控的前提下尽快复工。要按照区商务局出台的相关措施，有序组织好复工复产。在利元市政，他要求工程建设工地应该尽快恢复施工，积极参与地方城市建设。在位于万象广场大楼内的新林进出口贸易公司，他鼓励企业在做好防疫工作的同时，进行复工复产。

副区长张军、周卫平、陆翔、陶建参加相关活动。

方建